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1. Se tiene un ladrillo de 2 kg y de 20cm de ancho a) 800 kg/m3

por 10cm de largo, que reposa sobre una b) 200 kg/m®

superficie horizontal, si se encuentra unido a una c) 1600 kg/m®

cuerda que se jala de un extremo con una fuerza d) 2200 kg/m3

de 5N. Determine la presién que el piso ejerce e) 2400 kg/m®

sobre la base del ladrillo. (g = 10m/sz)

a) 250 N/m’

b) 500 N/m?

c) 750 N/m?

d) 1000 N/m? Y

e) 1250 N/m? 5. En cuanto se incrementa la fuerza que el agua

ejerce a la tapa fija del recipiente que se muestra,

luego de colocar un bloque de 5kg sobre el émbolo
é Z de 0,2 m® de seccion.

a) SON émbolo

b) 150N

2. Se tiene una lamina cuadrada de vidrio de 1m de c) 200N

lado colocada en 4 soportes tal como se muestra. d) 250N

Determine el mddulo de la fuerza que ejerce la e) 100N

atmosfera a la cara A, Pam = 10° Pa.

a) 102N Cara “A”

b) 10°N

c) 10°N

d) 10°N 6. Determine la profundidad de una piscina si se

e) 10'N sabe que la relacién de presiones hidrostaticas
entre el fondo y el punto ubicado a una altura de
2m del fondo es 5. (g = 10m/s?)

3. Un cuerpo de 140 N de peso y 2000 kg/m® de a)2,2m b)2,5m

densidad, se sumerge completamente en agua, se c)3m d)2,8m e)32m

pide determinar la deformacion del resorte de

constante k = 700N/m. (g = 1Om/52) 7. Determine la deformacion que presenta el resorte

a) lcm * de rigidez k = 500 N/m. El bloque cubico es

b) 5cm homogéneo, de 4kg y permanece en equilibrio en

c) 2cm la posicién que se muestra (g = 10m/sz)

d) 10cm a) 3cm

e) 20cm b) 12cm \] (
c) 6cm

i d) 4 cm 2p
e) 24cm
4. En un tubo en U se tienen 3 liquidos no miscibles

A, By C. Si: pa = 500 kg/m®, pc = 300 kg/m®;
determine la densidad del liquido B.
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8. Una esfera de volumen 200 cm® y densidad 0,8 14. Un calorimetro de equivalente en agua de 40g
g/cms, se sumerge totalmente en agua y se suelta contiene 100g de hielo a la temperatura de —20°C;
a una profundidad de 5m. ¢Cuanto tiempo determine la cantidad de agua que a 80°C que se
después de ser soltada la esfera llega a la debe vertir en el calorimetro para obtener una
superficie (g = 10m/sz) temperatura final de equilibrio igual a 40°C.
a)ls b)15s a) 185¢g b) 195¢g
c)2s d)25s e)3s c) 285¢g d) 385¢g e) 485¢g
9. ¢A qué temperatura las varillas A y B que se 15. Un recipiente de capacidad calorifica despreciable
encuentran a 0°C logran unirse? térmicamente aislado contiene agua a 10°C. Se
aa=4x103°C™? introduce en el 50g de hielo (a 0°C) y se observa
ag =6 x 107°°C™ que el hielo no llega a fundirse completamente.
¢, Cuéntos gramos de agua habia inicialmente en el
recipiente?
% ? a) 4000 g b) menos de 400 g
15 om 10.om ¢) 500 g d) mas de 500g e) 600 g
5cm 16. Un tubo de metal tiene una longitud de 1m a 20°C
se hace pasar a través de él, agua a 95°C y se
a) 416°C b) 40,6 °C observa que se alarga hasta 1,003m; determine el
~ ~ ~ coeficiente de dilatacion lineal del metal.
c) 42,6 °C d) 43,6°C e) 49,6°C a) 107%c? b) 4 x 10° oc
c)4x102%°Cc™ d)10°oc™
10. Se muestra una barra AB de 8m y una cuerda BC e) 2,5 x 107%™
de 9,9m cuando el angulo 6 mide 10°. Hallar la
variacion de temperatura de tal manera que el 17. Determine las longitudes de una varilla de laton y
angulo "9" disminuya a 0°, considerando que la de una varilla de hierro para que tengan una
barra y la pared tienen deformacion despreciable diferencia de longitudes constante de 5cm a todas
(Ctcuerda = 1072 0C™Y) C las temperaturas.
a) 1010,1°C ((X,(|atén) :16X10_6°C_1; Ol(hierro) = 12)(10_6 OC_G)
b) 1020,1°C a)20cmy 15cm b) 10 cmy 15 cm
c) 1030,1°C 6m c)5cmy10cm d)25cmy20cm
d) 990,1°C e)20cmy5cm
e) 12,4°C
8m A 18. Se desea colocar un aro de 2 cm de radio sobre
<> un tubo de 2,1 cm de radio externo. Si inicialmente
11. Hallar la cantidad de calor necesario para el anillo esta a 25°C. ¢Hasta qué temperatura, en
transformar 5g de hielo a —20°C a 59 de vapor °C se le deberd calentar para que ingrese justo
de agua a 200°C. Ce vapor H,0 = 0,528 cal/g°C. sobre el tubo? El coeficiente de dilatacion
a) 3000 cal b) 3400 cal superficial del material del cual esta hecho el anillo
c) 4000 cal d) 4500 cal e) 3914 cal es 0,002°C™.
a) 50 b) 75
12. En un recipiente de capacidad calorifica c) 130 d) 100 e) 125
despreciable, se tiene 800g de mercurio a 10°C, al
colocar en el mercurio una esfera de 2,4 kg se 19. La pequefia esfera de 5kg unida a la cuerda se
determina que la temperatura de equilibrio es de suelta en una region donde el viento ejerce una
70°C; determine la temperatura inicial de la esfera. fuerza horizontal constante de 20N. Determine la
Cal Cal cantidad de trabajo neto desarr'ollado sobre la
(Ceesfera =03——; CeHg :0,030J esfera hasta el instante en que ésta pasa por su
g’C g’C posicién mas baja. (g = 10m/s”; | = 50cm)
a) 24°C b) 36°C a) 10J
c) 72°C d) 86°C e) 92°C b) 8J
c) 6J
13. En un recipiente de capacidad calorifica d 4J
despreciable se mezclan 2 liquidos A y B que e) 27
estaban a 20°C y 80°C. Si la masa de A es el gi
doble de la masa de B. Determine la temperatura
final de equilibrio que se establece, si el calor
especifico de A es la tercera parte del calor W
especifico de B.
a) 46°C b) 51°C
c) 54°C d) 56°C e) 58°C
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